
ZÁPIS Z VALNÉ HROMADY ČMBS 6. 9. 2015 PRAHA 

1. Zahájení a schválení programu VH 

a. Je přítomno 55 ze 104 zástupců klubů, valná hromada je řádná 

b. Program valné hromady je schválen optickou většinou 

2. Volba pracovního předsednictva, mandátové a volební komise a návrhové komise (členy 

pracovního předsednictva navrhuje VV a členy komisí pracovní předsednictvo) 

a. Volba mandátové a volební komise – schváleno optickou většinou 

3. Zpráva mandátové a volební komise  

a. Předsedou mandátové a volební komise byl zvolen Tomáš Vančura 

b. Valná hromada je usnášeníschopná, je přítomno 55 ze 104 zástupců klubů 

4. Zpráva prezidenta ČMBS – p. Šlambor 

a. Zpráva byla přednesena, valná hromada vzala na vědomí zprávu prezidenta 

5. Zpráva GS ČMBS – p. Nejedlo (matrika, hospodaření)  

a. Zpráva byla přednesena, valná hromada vzala na vědomí zprávu GS 

b. Návrh na vyřazení neaktivních klubů až v roce 2017 

i. Návrh byl přijat, proti 5, 2 se zdrželi 

6. Zpráva KRK – p. Mikysa  

a. Zpráva byla přednesena panem Šlamborem, valná hromada vzala na vědomí, dále 

vzala na vědomí odstoupení předsedy KRK p. Mikysy 

7. Zpráva člena Českého olympijského výboru – p. Nejedlo  

a. Zpráva byla přednesena, valná hromada vzala na vědomí 

8. VV se rozhodl o podpoře klubů, které pracují nadstandardně s mládeží, kterým předal 

dárkový certifikát v hodně 5000,-  Kč 

9. Diskuse k předneseným zprávám 

a. Dotaz ke komisi mládeže 

i. Zodpověděl F. Nejedlo 

ii. Budou následovat další workshopy 

b. Dotaz k matrice – příspěvek klubu versus příspěvek fyzického člena, zlepšování 

matrika, veřejný výpis klubů s kontaktem, propagace svazu ve sdělovacích 

prostředcích, propagace tiskové materiály, projekt „Dáme kulec“, Luboš Louda 

i. Přesunuto do složky rozpočet (příspěvky klubů versus příspěvky fyz. členů) 

ii. Zlepšování matriky z příjmů z matriky 

iii. VV se bude zabývat zveřejněním klubů a kontaktů na hlavní stránce 

iv. Na propagaci jde část prostředků, televize příliš drahá, sponzoři jdou velice 

těžko sehnat, tiskové materiály – letáčky na sporťáčku, aktivita musí vycházet 

z klubu, ne svazu, svaz podpoří, návrh na tiskovou propagaci projedná VV, 

odpovídali F. Nejedlo a T. Náhlík 

v. Dáme kulec – příprava, lidské zdroje, finance 

10. Návrh změny stanov ČMBS, diskuze a schválení změny stanov ČMBS  

a. Hlasování o úpravě 3, bod d, 1 proti, ostatní pro, změna na státní reprezentace 

podnět David Žalman, schváleno 

b. Role generálního sekretáře – hlas poradní v sekcích ne rozhodující, Daniel Pokrývka, 

hlasování: 2 pro, 2 se zdrželi, ostatní proti, zamítnuto 

c. Hlasování o změně stanov: PRO 54 PROTI 1 ZDRŽEL SE 0, schváleno 



11. Návrh rozpočtu na r. 2015-2017  

a. Připomínky Daniel Pokrývka, rozpočtová pravidla na stránkách, účetnictví – nákup 

software, účtování položek VH PRO 1 PROTI optická většina ZDRŽEL SE 3, výkazy 

práce GS VH PRO 2 PROTI optická většina ZDRŽEL SE 1 

b. Schválení rozpočtových pravidel PRO 54 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 

12. Různé  

a. Příspěvky fyzických osob prostřednictvím klubům, PRO optická většina PROTI 1 

ZDRŽEL SE 2, zamítnuto 

b. Příspěvek fyzických osob – aktivních hráčů, PRO 2 PROTI optická většina ZDRŽEL SE 1, 

zamítnuto 

c. Komise rozhodčích a trenérů diskuze, 

13. VH sekcí  

14. Volba předsedy KRK  

a. Navržený Petr Pazderka 

b. PRO optická většina PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 

15. Návrh a schválení usnesení VH  

a. PRO optická většina PROTI 0 ZDRŽEL SE 0 

16. Závěr VH 


